

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в истязании несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, обвиняемый проживал с 17-летней супругой. Обвиняемый по различным надуманным поводам в состоянии алкогольного опьянения избивал потерпевшую. Супруге пришлось обратиться в правоохранительные органы за помощью. Материалы были переданы в территориальный Следственный комитет. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1402503>